
Iz razniti držav 
V NAŠI DRŽAVI 

Proračun sprejet od skupščine in v raz
pravi v senatu. Državni proračun je spre
jela skupščina 15. marca z novim finanč
aim zakonom in s posebnimi pooblastili 
posameznim ministrom s 196 proti 92. 0 
proračunu je razpravljala skupščina na 
26 sejah 270 ur. Razprave ali debate se je 
jdeležilo 475 poslancev. Ako vzamemo po
/prečno, da je izgovoril vsak govornik v 
eni minuti 120 besed, potem je bilo izgo
vorjenih v 270 urah 1,944.000 besed, okro
glo dva milijona. — Senatu je bilo 16. mar
ca sporočeno, da mu je narodna skupšči
na dostavila v razpravo novi proračun 
skupno s finančnim zakonom. V smislu 
poslovnika je bil proračun s finančnim za
konom izročen finančnemu odboru, da ju 
v določenem roku prouči in o njih predlo
ži senatu poročilo. Z glasovi večine je bil 
finančnemu odboru za to delo dovoljen le 
rok do 20. marca. 

V DRUGIH DRŽAVAH 
Notranja preureditev vlade na Čehoslo

caškem. Osem vladnih strank na Čehoslo
vaškem se je sporazumelo glede notranje 
preureditve vlade. Kot deveta stranka so 
bili v vlado sprejeti čehoslovaški narodni 
demokrati (bivša Kramareva s t ranka) . 
Kot njihov zastopnik je prišel v vlado po
slanec Ježek kot minister brez listnice. 
Dosedanji minister za socialno skrbstvo 
inž. NeČas {soci?_lni demokrat) je prevzel 
poljedelsko ministrstvo. Dosedanji polje
delski minister Zadina (agrarec) je pre
vzel ministrstvo za socialno skrbstvo, na

rodni socialist Tučny je postal minister za 
javna dela, dosedanji minister za javna 
dela, član češke ljudske stranke Dostalek, 
pa minister za pošto. Zastopnik nemške 
agrarne stranke prof. Spina ostane še da
lje v vladi. 

Nevaren spor med Poljsko in Litvo. 
Poljski vojak je bil zavratno na meji ustre
ljen od litvanskega graničarja. Poljska 
vlada je zahtevala radi umora od Litve za
doščenje in obžalovanje zločina. Ker se 
Litva ni pokorila zahtevi Poljske, je po
slala slednja na mejo 50.000 vojakov, Lit
vanska pa 35.000 mož. Radi starega spo
ra med Poljsko in Litvo radi zasedbe Wil
ne od strani Poljske ni izključen krvav ob
račun med obema državama, ki sta čuvali 
med seboj že 20 let strogo zaprte meje. 

Vojna med Poljsko in Litvo preprečena. 
Zgoraj poročamo o skrajno napetem po
ložaju med Poljsko in Litvo. Poljska je 
stavila Litvi ultimat do sobote zvečer. 
Litvanska vlada je sklicala parlament na 
izredno zasedanje, na katerem so bile 
sprejete soglasno zahteve Poljske in je 
bila s tem v zadnjem t renutku prepre
čena vojna med omenjenima državama. 

Za kratek čas in zabavo. Sovjetski ko
misar za zunanje zadeve Litvinov je po
zval 18. marca k sebi inozemske časni
karje in j im je sporočil, da je razposlala 
sovjetska Rusija vabila na veliko svetov
no konferenco proti napadalcem. Povab
ljene so vse velesile, izvzemši napadalk. 
Sovjetska vabila, ki so bila pri splošni 
zmešnjavi v Rusiji razposlana za nekak 
kratek čas in zabavo pri življenju pre
ostalih sovjetskih mogotcev, so zadela na 
odklonilni odgovor z vseh strani. 


